



生态脆弱，雾霾严重；土地有限，资源稀缺；城市不堪重负，交通拥堵严重；“人口爆炸”愈加严峻。世界级大都市往往集万千宠爱于一身，却也一身“大城市病”。从18世纪至今，全世界曾有90多个国家建立首都副中心，甚至迁都，以缓解首都的压力，使其发展得到喘息机会。

多国首都患上大城市病

近代以来，许多国家的首都普遍面临人口爆炸、交通拥挤、环境污染重、房地产价格高等弊病，不能很好为首都政治功能服务，因此许多国家纷纷采取措施分散首都功能。

在韩国，国土面积不到全国12%的首尔都市圈，集中了全国近五成人口、逾八成行政机关和七成经济主体。人口和经济过度集中带来严重的城市病，2013年7月，韩国在中部世宗市建立行政首都的计划酝酿终于正式运作。按照计划，韩国政府在2014年要将“9部2处2厅”迁往世宗。

韩国此举首先是为了分散首都过度臃肿的需要。其次就是安全因素，距离三八线仅有40公里的首尔一直是暴露在朝鲜火炮射程内的直接打击目标。根据规划，今年年底前韩国中央政府的36个行政机关、16个国家直属研究机构以及多所大中小学将搬迁至世宗。到2030年，这座承载“均衡国家发展”使命的新城将被打造为拥有50万人口的新行政中心。

大城市病 引发首都减负热潮

除了韩国，半个多世纪以来，由于城市过于臃肿等原因分散首都功能的还有巴西、尼日利亚、坦桑尼亚等国。

在巴西，由于里约热内卢城市过于庞大，而且整个巴西南富北穷，经济发展极不平衡。因此巴西政府1956年决定将行政中心迁往内陆，在中西部的一片荒原上新建起首都巴西利亚。迁都后，不仅改变了国内南北发展不平衡的现象，巴西利亚也从当年十几万人口的小城，发展成为一个拥有上百万居民的城市。而在坦桑尼亚，由于耗资巨大等问题，“新都”多多马规划建设历经30多年，至今仍未完工。

分散首都职能或有弊端

“分散首都功能带来的也不全是好处，特别是在地区经济差距较大的发展中国家。”英国公共政策研究所学者格特菲尔德称，城市职能改变对于首都来说，不仅仅是搬家这么简单。如果没有透明的法律监督机制，这种行政职能分散的方式，也会带来弊端。比如在欧洲，由于“欧洲首都”布鲁塞尔和欧洲议会议会斯特拉斯堡不在一地，欧洲议会议员

将议会搬至比勒陀利亚提上日程。但

开普敦许多人反对称，搬迁议会或将首都合为一个，将使数万人失业，这会给国家财政和后勤造成灾难。

在巴西，尽管许多人认为巴西利亚是一项伟大的成就，但也是问题严重的作品。这座人造首都的建筑壮观，但几乎没人想在那毫无生气的街道上漫步。

德国洪堡大学国际政治学者霍尔特曼1日表示，将首都的部分职能分散，或引导到周边卫星城市，是现代社会城市的大势所趋。但在许多国家，特别是发展中国家，这样的分散措施往往会遇到很多困难，因为很难想象有机构愿意离开集合各种资源的首都。因此，要想分散首都功能，最重要的是必须真正落实分权改革，使政治、经济、文化的权力分开，这样才能让一些机构淡定地迁出首都，才有望实施这一新的方案。

(据新华网)



首都 为何不止一个

在很多人印象中，一国首都往往是最该最大城市，集政治、经济、文化中心于一身，如伦敦、巴黎、东京……以及北京。

但是，这些世界级的大都市，在集万千宠爱于一身的同时，先后爆发了严重的“大城市病”。

而在另一些国家，首都规模并没有那么大，功能也较为单一：华盛顿、堪培拉、巴西利亚……它们的主要功能都是作为行政首都，而经济、文化等功能全部或部分交给其他城市。在有些国家，这样的分工更加明确，它们拥有两个甚至三个首都。而多首都的存在，或源于历史，或基于现实。

其中，南非创纪录地设立了三个首都：行政首都比勒陀利亚、立法首都开普敦以及司法首都布隆方丹。韩国首都首尔已逐渐将部分政府部门迁至新的行政中心世宗，只剩下青瓦台等核心机构依旧留守首尔。马来西亚除了最高法院和国家贸易发展局外，其他国家机构都已迁入新行政首都布城。

可以确定的是，无论历史形成的多首都格局，抑或主动新建第二首都，客观上为不堪重负的超级都市实现了功能的转移。

首都，可以不止一个。

(据新华网)



近日，泰国军方进行新兵征兵工作，许多到了兵役年龄的人妖也需要到征兵现场报到，但一般会以“身体不符合兵役规定”而获得免服兵役证书。

(据新华网)

咸宁市鸣水泉生态旅游有限公司

公 告

根据咸宁市鸣水泉生态旅游有限公司(甲方)与陈敬如(乙方)2010年3月8日签订的(投资建设入股合同书)的各项规定及后续的补充协议书等之规定，特作如下公告：

一、撤销“咸宁市鸣水泉旅游开发扩建项目部”，在景区内成立基建办公室。(原项目部的公章、财务章、合同章在2014年元月13日零时已封存作废)。以后基建由公司基建办公室负责。

二、项目部从2010年3月8日至2014年4月10日所发包的工程由陈敬如负责清算，公司审计后按合同转为股份。

三、项目部从2010年3月8日至2014年4月10日所发生的一切债权债务、借贷、转贷、融资等与公司无关。

四、凡属公司的借贷，财务室开出的借据、资金已入公司的对公帐户的，公司无条件承认有效。

特此公告

咸宁市鸣水泉生态旅游有限公司

2014年4月10日

遗失声明

陈清遗失房屋所有权证，证号:2013D004430，

建筑面积54.75平方米，特声明作废。

父亲杨斌(身份证号码:422301197309240518)，

母亲夏春(身份证号码:422323197503296521)，

遗失杨帆(男，出生日期:1996年6月11日)出生医学证明，特声明作废。

甘华明遗失坐落于咸宁市温泉岔路口石硼路

20号的房屋所有权证，证号:00012366，特声明作废。

特此公告

湖北九环融资担保有限公司
2014年4月11日

湖北九环融资担保有限公司公告

湖北九环融资担保有限公司因经营不善已将该公司《融资性担保机构经营许可证》转让给自然人刘飞跃，该公司的所有债权债务全由湖北九环融资担保有限公司及其股东全权负责。与自然人刘飞跃无任何关系，如有异议请与咸宁市经济与信息化委员会联系，联系电话0715-8256062，公告期七天(2014年4月11日-2014年4月18日)。

特此公告

湖北九环融资担保有限公司
2014年4月11日

咸宁市房地产管理局补发房屋权属证书公告

咸房公字(2014)22号

房屋所有权人甘华明声称，其座落于咸宁市温泉岔路口石硼路20号的房屋，证号为00012366号《房屋所有权证》因不慎遗失，现向本局产权交易所有权证补发。依据《房屋登记办法》，我局已受理补发申请，若有异议

咸宁市房地产管理局

2014年4月14日

2014年4月11日01时许，在107国道咸安区“温氏集团”前，一辆货车将行人撞死后往贺胜桥方向逃逸。现向社会有奖征集破案线索，对有知情者提供线索破案的，予以奖励壹万元整。

联系电话:0715-122 0715-8120879

联系人:余警官 18995826520 张警官 18995826550

咸宁市公安局交警支队一大队

2014年4月11日

崇阳县中医院

骨科更专业

鄂中医广[2014]第04-11-4号

联系电话:13971802002 0715-3380653,3383481

地址:崇阳县天城镇程家巷62号



普京正式离婚

分手因“两人基本不见面”



日。当天，普京就职总统。

2013年6月6日，在接受媒体采访时，柳德米拉说，两人分手的原因是“基本不见面”。

普京对记者说，自己的工作都涉及与公众打交道，“一些人喜欢这样，一些人不喜欢，还有些人完全不能容忍这点。”

柳德米拉表示赞同，她说，“孩子们已经长大，我们有了各自的生活。我不喜欢抛头露面，也不喜欢飞来飞去。”

柳德米拉喜欢宁静的家庭生活，普京却总是有一大堆社会活动。白天，家中传真机响个不停；晚上，又是经常宾客云集，久而久之，柳德米拉有些不胜其扰。

普京首次出任总统后，柳德米拉曾哭了一整天。“因为我知道，我从此不会再有私人生活了。”

(据新华网)

木乃伊展揭示古代生活

日前，英国大英博物馆决定将举办一场名为“古代生活：新发现”的木乃伊展览。展览将从5月22日持续到11月30日。

探寻古代生活

展览共展出8具木乃伊。这些木乃伊中最古老的曾生活在5500年前，最新的距今也有1300年。最“年轻”的去世时只有2岁，而最老的活到50多岁。

展览主办方说，不要以为把尸体制作成木乃伊是法老的“专利”，各个社会阶层的人都可以这样做。

主办方曾用电脑断层扫描技术绘制出木乃伊厚厚裹尸布下的图像。一些木乃伊保存得十分完好，部分大脑和重要器官仍然保持完整。

发现现代疾病

扫描显示，这些尼罗河流域的古老居民也有心脏病和牙病。

博物馆工作人员丹尼尔·安东尼说：“扫描显示，两具木乃伊腿部有斑”。他说，这是心血管疾病的一种表现。古埃及人经常吃鱼、肉、面包，吃椰枣等含糖量很高的水果，还饮酒。因此，他们患心血管疾病的原因或许与饮食习

惯有关，不过也可能是遗传。

扫描结果还显示，大多数成年人的木乃伊有严重的牙齿问题，工作人员说：“一些木乃伊的牙齿上有好几个大洞，这可能是造成他们死亡的原因之一。因为这样严重的牙病可能导致喉炎，引发窒息。”

惊现神秘文身

工作人员还在一具木乃伊身上发现了神秘的文身符号。

这是一具女性木乃伊，曾经生活在尼罗河流域一个基督教社区中，生前年龄在20岁至35岁之间。她死于公元700年，死后被用亚麻布和羊毛织物包裹起来，尸体在干热的气候下变成了木乃伊，一直保存完好。

她的右大腿内侧皮肤上有一小块代表天使米迦勒的文身。这个符号曾经出现在古代教堂中，但人们从未以文身的形式见过它。

工作人员说，因为不知道公元700年的时尚是什么，也就无法得知当时女性的裙子有多长，因此不能确定这幅文身到底是谁给自己欣赏还是展示给外人。

(本报综合消息)

喝酸奶的好处

(2)维生素C含量较高：某些乳酸菌能合成维生素C，所以酸奶里的维生素C含量较高。

(3)乳酸含量高：乳酸菌能分解奶中的乳糖，形成乳酸，所以对于那些缺乏乳糖酶喝鲜牛奶容易腹泻的人，吃酸奶较合适。某些缺少胃酸的人，吃了酸奶能提高食欲，增进消化。

(4)有一定的保健作用：乳酸菌在酸奶中除产生有机酸外，还能产生抗菌物质，在肠道中能抑制腐败菌的繁殖，减少腐败菌在肠中产生毒素，起到较好的保健作用。并有一定的延缓衰老的作用。

酸奶的保健作用还表现在：①加有双歧杆菌的酸奶在肠道内代谢的产物是醋酸，能降低肠道的pH，抑制有害菌，达到预防疾病的目；②酸奶中的胆酸含量高，能降低胆固醇，达到预防心血管疾病的目的；③加有双歧杆菌的酸奶治疗小儿腹泻，无副作用；④手术后的癌症病人喝含有双歧杆菌的酸奶能提高免疫力，有利于化疗等顺利进行。

选购时应注意营养成分：

酸奶和乳酸饮料是两种完全不同的产品。乳酸饮料为了增加保质期，大都添加了防腐剂，其营养价值远远不及酸奶。在选购时，消费者一方面可以通过产品上标明的产品属性来区别；另一方面还可以看配料表，一般的酸奶配料是把牛奶放在第一位的，而酸奶饮料是把水放在第一位的。

遗失声明

陈清遗失房屋所有权证，证号:2013D004430，

建筑面积54.75平方米，特声明作废。

父亲杨斌(身份证号码:422301197309240518)，

母亲夏春(身份证号码:422323197503296521)，

遗失杨帆(男，出生日期:1996年6月11日)出生医学证明，特声明作废。

甘华明遗失坐落于咸宁市温泉岔路口石硼路

20号的房屋所有权证，证号:00012366，特声明作废。

特此公告